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OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY

Zastupitelstvo obce Vrábče, jako věcně a místně příslušný správní orgán podle § 6 odst. (5) písm. c) zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (dále jen „stavební zákon“) a §§ 10, 11 a § 171 zákona č.500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“), v souladu s § 84, odst. (2), písm. x) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (Obecní zřízení), v platném znění a v souladu s § 43 odst. (4) stavebního zákona

vydává

po provedeném řízení podle §§ 50 až 53 odst. (2) ve vazbě na § 55 odst. (2) a § 188 odst. (4) stavebního zákona a ve vazbě na §§ 171 až 174 správního řádu, podle § 54 stavebního zákona

změnu č. 1 územního plánu VRÁBČE
 (dále jen „změna č. 1 ÚPO“)

formou opatření obecné povahy,

schváleného usnesením Zastupitelstvem obce Vrábče, jehož závazná část byla vydána obecně závaznou vyhláškou dne 2.7.2003 s účinností od 17.7.2003, ve znění jeho pozdějších změn a úprav, v rozsahu návrhové části dokumentace, upravené na základě výsledku projednání podle §§ 50 až 53 stavebního zákona ve vazbě na § 55 odst. (2) a § 188 odst. (4) stavebního zákona a podle §§ 171 až 174 správního řádu.
a) Řešené území změny č. 1 ÚPO

Řešené území změny č. 1 ÚPO zahrnuje 17 lokalit (1a – 1p) ve správním území obce Vrábče. Správní území obce Vrábče tvoří katastrální území Vrábče a katastrální území Slavče. Lokality se nachází při severním, východním a jižním okraji katastrálního území Vrábče, dále pak na východním okraji severního a jižního katastrálního území Slavče. Do katastrálního území Vrábče náleží 10 lokalit, které se nachází v místních částech Vrábče – zastávka (1a, 1n, 1m, 1j), Kroclov (1b, 1c), Koroseky (1d, 1k) a přímo v obci Vrábče (1o, 1p). V katastrálním území Slavče je umístěno zbývajících 7 lokalit (1e, 1f, 1g, 1h, 1ch, 1i, 1l).  

b) Vymezení zastavěného území

Zastavěné území je vymezeno schváleným územním plánem obce.

Vymezení zastavitelných ploch pro lokality změny č. 1ÚPO je totožné ve smyslu platných vlastnických parcel, které jsou změnou navrhovány pro účelovou zástavbu v těchto funkcích:

Lokalita 1a, 1m, 1n, 1j:

Řešené území se nachází v k.ú. Vrábče v místní části Vrábče – zastávka. 

· Lokalita 1a - řeší rozšíření obytné plochy navržené a schválené územním plánem obce v lokalitě Pastviště ( u vodojemu), včetně přemístění trasy navržené obslužné komunikace. 

· Lokalita 1n - je navrženo rozšíření plochy pro technické vybavení pro umístění mobilního vysílače  v sousedství vodojemu. 

· Lokalita 1m -  mění funkční využití části stávající usedlosti v zastavěném území, a sice z funkce pro občanskou vybavenost na funkci obytnou. V lokalitě 1m nevznikají nové zastavitelné plochy.
· Lokalita 1j - upravuje trasu lokálního biokoridoru č. 3 (Dehtářský potok) a rozšiřuje obytnou zástavbu v lokalitě Na Vrábečnici. 

Lokalita 1b a 1c:

Řešené území se nachází v k. ú. Vrábče v místní části Kroclov.
· Lokalita 1b -  je navrženo rozšíření obytné zástavby při jižní hranici zastavěného území. 

· Lokalita 1c – rozšíření obytné zástavby při severní hranici zastavěného území. 

Lokalita 1d a 1k:
Řešené území se nachází v k. ú. Vrábče v místní části Koroseky a Hrozinka.
· Lokalita 1d řešené území se nachází v k.ú. Vrábče v místní části Koroseky, obytná zástavba je navržena podél příjezdové komunikaci III. třídy v lokalitě Záhorčický vrch a navazuje na obytné plochy navržené a schválené v územnním plánu obce Vrábče.
· Lokalita 1k -  místní název U Šnajdrů je navržena nová plocha pro komerční využití – pěstitelské služby -  zahradnictví.

Lokalita 1e – 1i, 1l:
Řešené území se nachází v k.ú. Slavče. 

· Lokalita 1e – rozšíření obytné plochy v lokalitě Na Padělku (1 RD) při severním okraji zastavěného území Slavče.
· Lokality 1f , 1g, 1h a 1ch – návrh rozptýlené zástavby podél příjezdové komunikace III. třídy do místní části Slavče.
· Lokalita 1i – rozšíření obytné zástavby v lokalitě Pastviště při jižním okraji zastavěného území Slavče.
· Lokalita 1l - jedná o návrh  jednoho rodinného domu cca 250 m severozápadně od sídla Slavče v sousedství stávajícího rekreačního objektu.

Lokalita 1o a 1p:
Řešené území se nachází v k.ú. Vrábče přímo v obci Vrábče.
· Lokalita 1o - rozšíření obytné zástavby v jihozápadní části obce. 

· Lokalita 1p – rozšíření obytné zástavby v jihovýchodní části obce.  

Obě lokality navazují na obytné plochy navržené a schválené platným územním plánem obce.

c) Koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot
Vzhledem k tomu, že převážná část  ploch navržených změnou č. 1 ÚPO navazují na současně zastavěná nebo zastavitelná území nebudou. přírodní i kulturní a civilizační hodnoty a podmínky rozvoje obce změnou narušeny. Naopak touto změnou je sledován a podporován přirozený nárůst trvale žijících obyvatel návrhem nových dostupných ploch určených pro bydlení. 

Navržené obytné plochy místních částí Kroclov, Slavče, Koroseky a Hrozinka jsou určeny pro max. rozsah 5 RD v jednotlivých lokalitách.

Přírodní hodnoty ve správním území obce Vrábče tvoří především chráněná krajinná oblast (dále jen „CHKO“) Blanský les, jehož hranice je ve správním území obce vymezena komunikací III. třídy do místní části Slavče, pokračuje po hranici zastavěného území Slavče a dále prochází severním směrem podél místní komunikace na samoty Hastrman, Povišer, Adámek. Lokality 1f, 1g, 1h a 1ch se nachází při hranici CHKO Blanský les probíhající podél komunikace jižně od Slavče a lokality 1i, 1e a 1l do něho přímo zasahují. Možnost výstavby v uvedených lokalitách byla v rámci zadání se Správou CHKO Blanský les projednána.

Nemovité kulturní památky se v řešeném území změny č. 1 ÚPO nevyskytují. Celé řešené území lze označit za území s archeologickými nálezy. 

d) Urbanistická koncepce, včetně vymezení zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně

Ve všech plochách navržených změnou č. 1 ÚPO budou respektovány urbanistické, architektonické a krajinné hodnoty území. Objekty budou svým objemem a charakterem (architektonickým a materiálovým řešením) respektovat okolní stávající zástavbu a dodržovat ráz obce.

Vyjma lokality 1k a části lokality 1j, které se týkají krajinného uspořádání a využívání zemědělských pozemků,  a změny 1n, která se týká technické infrastruktury území, jsou všechny ostatní změny orientovány výhradně pro plochy bydlení – ve formě nízkopodlažní zástavby včetně hospodářského zázemí. Změny týkající se ploch pro bydlení jsou navrženy na základě žádostí jednotlivých vlastníků pozemků, v převážné většině občanů obce žijících v místě. Účel a realizace provedení těchto změn je pro všechny společný a sice rodinné bydlení v samostatných rodinných domech a nebo v replikách usedlostí s hospodářským zázemím. Rozdíl je pouze v umístění těchto změn k jednotlivým zastavěným územím obce a místních částí. 

Změny v obci Vrábče a Vrábče – zastávka, místní části Koroseky a místní části Kroclov přímo sousedí a tudíž svoji charakteristikou přímo souvisí se stávajícím zastavěným územím, tzn., že regulativy pro jejich začlenění do prostředí obce a uvedených místních částech  jsou přímo poplatné způsobu zastavění, které je typické pro místo samé. 

Co se týče změn, které se nachází v místní části Slavče a na území jejího katastru, jsou podmínky zastavitelnosti dotčených ploch v odpovídající formě dle stanovisek Správy CHKO Blanský les, protože jednotlivé změny jsou navrženy podél hranice, nebo uvnitř CHKO Blanský les. S ohledem na krajinný ráz bude zástavba v lokalitách, 1f , 1g, 1h, 1ch, 1l rozptýlená, aby nedošlo k lineárnímu propojení do souvislé zástavby místní části Slavče. Lokalita 1i a 1e je součástí vlastního zastavitelného území Slavče a její regulační podmínky jsou tudíž poplatné tomuto zastavěnému území.

Co se týče změny funkčního využití ploch v lokalitě Hrozinka a sice ze zemědělské půdy na zahradnictví je zastavitelnost podmíněna účelovým záměrem na zahradnickou produkci.

1. Koncepce veřejné infrastruktury včetně podmínek pro její umisťování

2. Doprava

Vrábče – zastávka ( lokalita 1a, 1j, 1m, 1n)
· Lokalita 1a – v severní části zasahuje do řešeného území ochranné pásmo vzdušného vedení 22kV. Z tohoto důvodu zde byla upravena trasa navržené obslužné komunikace tak, aby umožňovala plnohodnotné využítí plochy navržené dle územního plánu obce k obytné zástavbě. V jižní části této lokality je navrženo rozšíření obytné zástavby oboustranným obestavěním stávající místní komunikace vedoucí k vodojemu.

· Lokalita 1j - řeší změnu trasy lokálního biokoridoru a rozšíření obytné zástavby oboustranným obestavěním místní obslužné komunikace, ze které budou jednotlivé objekty přístupné.

· Lokalita 1m - jedná se o změnu funkčního využití (z občanské vybavenosti na funkci obytnou) části stávající usedlosti, která je přístupná z  komunikace II/143.

· Lokalita 1n – je navrženo rozšíření plochy pro technické vybavení v sousedství vodojemu. Uvedená plocha je přístupná ze stávající obslužné komunikace.

Kroclov ( lokalita 1b, 1c)

· Lokalita 1b – návrh dopravního řešení v této lokalitě navazuje na obslužné komunikace navržené k rozvojovým obytným plochám ve schváleném a platném územním plánu obce. Veřejné prostranství přiléhající k současně zastavěnému území je změnou č. 1 ÚPO rozšířeno na 8m tak, aby splňovalo § 22 vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území (dále jen „ vyhl. č. 501/2006 Sb.“). 

Obec bude v rámci správních řízení na jednotlivé stavby požadovat dopravní obsloužení po dobu stavby z komunikace směrem na Jamné mimo obslužnou komunikaci vedoucí k lokalitě 1b.

· Lokalita 1c (Kroclov – severní část) je přístupná ze stávající obslužné komunikace.
Slavče (lokalita 1e, 1f, 1g, 1h, 1ch, 1i, 1l)

· Lokalita 1e a 1l – lokality jsou přístupné ze stávajících obslužných komunikací zpřístupňujících samoty v lokalitě Na Padělku a V planinách.
· Lokality 1f, 1g, 1h, 1ch – jedná se o rozptýlenou zástavbu podél komunikace III/ 14316, ze které budou jednotlivé objekty RD přístupné.

· Lokalita 1i – je navržena obslužná komunikace napojující se na silnici III/14316 v místě soukromé cesty zpřístupňující samotu v lokalitě Pastviště.
Vrábče (lokalita 1o, 1p)

· Lokalita 1o – pro obytnou zástavbu je navržena obslužná komunikace, která navazuje na návrh komunikací ve schváleném územním plánu. Komunikace navržená změnou č. 1 ÚPO propojí stávající účelovou cestu ke hřbitovu s účelovou cestou do chatové oblasti u Němé strouhy.

· Lokalita  1p – navržená obytná zástavba je napojena na stávající obslužné komunikace. V severní části řešeného území bude stávající komunikace rozšířena na šířku vozovky 6m.

Koroseky (lokalita 1d), Hrozinka – místní název U Šnajdrů (lokalita 1k)

· Lokalita 1d – je navrženo rozšíření obytných ploch podél příjezdové  komunikace III. třídy, ze které budou jednotlivé objekty přístupné.

· Lokalita 1k – plocha navržená pro zahradnictví je přístupná ze stávající účelové cesty.

3. Technické vybavení:

· Vodohospodářské řešení (zásobování vodou a odkanalizování)

a. Zásobování vodou

Systém zásobování vodou nebude změnou č. 1 ÚPO dotčen. Pro uvažovanou zástavbu ve všech lokalitách jsou navrženy nové vodovodní řady, či přeložky vodovodních řadů.

b. Odkanalizování

Vrábče – zastávka ( lokalita 1a, 1j, 1m, 1n), Vrábče (lokalita 1o, 1p)

Systém odkanalizování není změnou č. 1 ÚPO dotčen. Pro odkanalizování zástavby navržené změnou č. 1 ÚPO v obci Vrábče a Vrábče zastávka zůstává v platnosti řešení navržené ve schváleném územním plánu obce, tj. napojení jednotlivých RD na veřejnou kanalizaci a ČOV. Do doby než dojde k vybudování centrální ČOV bude čištění odpadních vod řešeno pomocí domovních ČOV, nebo jímkami na vyvážení. 

· Lokalita 1a -  dochází k úpravě trasy kanalizačního řadu navrženého ve schváleném územním plánu obce s ohledem na úpravu trasy obslužné komunikace ( posunutí  o cca 40m západním směrem). 

· Lokalita 1j – v souvislosti se změnou trasy lokálního biokoridoru je umožněno oboustranné obestavění stávající obslužné komunikace obytnou zástavbou. Odkanalizování v této lokalitě bylo řešeno schváleným územním plánem obce návrhem splaškové kanalizace, do které budou přípojky z navržených obytných objektů zaústěny.

· Lokalita 1m mění funkční využití části stávající usedlosti z občanského vybavení ( řeznictví) na funkci obytnou. 

· Lokalita 1n rozšiřuje plochu pro technické vybavení, při kterém nevzniká požadavek na čištění odpadních vod. 
· Lokalita 1p – lokalitou prochází stávající kanalizační řad, do kterého budou přípojky z navržených RD zaústěny.
· Lokalita 1o – je navržen kanalizační řad. V případě nemožnosti gravitačního napojení kanalizační přípojky na navrhovaný kanalizační řad v části lokality bude napojení řešeno tlakovou přípojkou.
Z důvodů rozšíření ploch zařazených do I. etapy výstavby o plochy navržené změnou č. 1 ÚPO, bude realizace zástavby v plochách zařazených ve schváleném ÚPO do II. etapy výstavby možná až po vybudování centrální čistírny odpadních vod (dále jen „ČOV“).
Kroclov ( lokalita 1b, 1c)

Likvidace splaškových vod je řešena jímkami na vyvážení. Po vybudování nového kanalizačního sběrače, který je řešen ve schváleném schváleném územním plánu Vrábče, bude možné odkanalizování přes domovní ČOV (septiky se zemním filtrem).

Dešťové vody z jednotlivých pozemků a objektů budou likvidovány vsakem na pozemku s doplněním akumulačními jímkami ( možnost využití pro závlahu pozemku zahrady).

Slavče (lokalita 1e, 1f, 1g, 1h, 1ch, 1i, 1l)

Čištění odpadních vod  rozptýlené zástavby v místní části Slavče bude řešeno individuálně jímkami na vyvážení, popřípadě domovními mikročistírnami zaústěnými do vodotečí, nebo do vybudovaných kanalizačních stok. 

Koroseky (lokalita 1d), Hrozinka ( lokalita 1k)

Je navržena individuální likvidace odpadních vod v domovních ČOV ( např. septik + zemní filtr, balené mikročistírny), které budou zaústěny do místních vodotečí. Jako další možnost je akumulace splaškových vod v bezodtokových jímkách a jejich svoz na některou z ČOV k tomu vhodnou.

Individuální likvidace odpadních vod v navržených obytných plochách v sídlech Kroclov, Slavče, Koroseky a Hrozinka je možná pouze pro omezený počet rodinných domů, max. 5 RD. V případě překročení stanoveného počtu RD v jednotlivých lokalitách bude odkanalizování objektů řešeno pro celou lokalitu společně.

· Zásobování el.energií  a teplem
Výstavba v navržených lokalitách bude napojena na stávající vedení dle dispozic E.ON ČR a.s. 
V obci Vrábče a místní části Vrábče – zastávka je navržena plynofikace. Do doby než bude plynofikace v obci Vrábče realizována a v místních částech Slavče, Kroclov, Koroseky a Hrozinka budou pro vytápění  využívána paliva, která  splňují  požadavky na  kvalitu paliv  uvedené  vyhlášce  Ministerstva životního prostředí  č. 357/2002 Sb.

· Nákládání s odpady 

Domovní odpad bude likvidován formou vyvážení popelnicových nádob odbornou firmou, která působí na ostatních zastavěných plochách v obci. Ostatní závadný odpad bude likvidován odbornou oprávněnou firmou.

e) Koncepce uspořádání krajiny včetně vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití, územní systém ekologické stability, prostupnost krajiny, protierozní opatření, ochranu před povodněmi, rekreaci, dobývání nerostů a pod.

Jak již je uvedeno, změna č. 1 ÚPO Vrábče se v převaze počtu lokalit týká pouze ploch pro funkci obytné nízkopodlažní zástavby s případným hospodářským zázemím. Tyto plochy jsou navrženy na zemědělské pozemky podél současného zastavěného nebo zastavitelného území. Ve všech případech se jedná o pozemky orné půdy nebo luk a pastvin. Tyto plochy jsou bez jakékoliv jiné výsadby stromů či ochranné zeleně nebo oplocení. Jedná se o přímé záhumenní prostory s návazností na zástavbu a místní komunikační síť. Ve všech případech je požadované vymezení ploch a rozměr ( rozsah) zástavby na nich korigován co do množství a intenzity provedení zástavby. Tím je splněna jedna z podmínek pro ochranu půdního fondu, neboť převážná část těchto ploch zůstane v evidenci půdního fondu se změnou kultury max. na zahradu, nebo na louku či pastvinu.

V případě změny č. 1 ÚPO v lokalitě 1j dochází v systému lokálního územního systému ekologické stability (dále jen „ÚSES“) k návrhu, který mění rozměr a trasu biokoridor včetně jeho napojení na biocentrum. Navržená úprava trasy biokoridoru umožňuje oboustranné obestavění místní obslužné komunikace s maximálním využitím inženýrských sítí navržených ve schváleném schváleném územním plánu obce. Jedná se o prostor Vrábče – zastávka v lokalitě Na Vrábečnici.

f) Stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využití s určením převažujícího účelu využití ( hlavní využití), pokud je možné jej stanovit, přípustné využití, nepřípustné využití, popřípadě podmíněně přípustné využití těchto ploch, stanovení podmínek prostorového uspořádání, včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu ( např. výškové regulace zástavby, intenzity využití pozemků v plochách)

Jedná se o rozšíření stávajících funkčních ploch  do přímo navazujících volných ploch. Změna č. 1 ÚPO  nebude mít negativní dopad na pozemky změnou dotčené ani přímo sousedící. 

1. Plochy bydlení 

Obytná nízkopodlažní zástavba včetně hospodářského zázemí  

Plochy pro bydlení zajišťují podmínky pro bydlení v kvalitním prostředí, umožňují nerušený a bezpečný pobyt a každodenní rekreaci a relaxaci obyvatel, dostupnost veřejných prostranství a občanského vybavení.
a. Přípustné  

· zřizovat  a provozovat na tomto území stavby pro bydlení vesnického charakteru, které  mají odpovídající zázemí užitkové zahrady s možností chovu drobného  domácího  zvířectva  pro  vlastní potřebu,
· možnost výstavby doplňkového objektu pro zajištění údržby zahrady,
· parkovací  stání, odstavná  stání  a  garáže  pro  potřeby  vyvolané   přípustným  a  podmíněně přípustným využitím  území,
· zřizovat a provozovat občanskou vybavenost na plochách menších než polovina podlahové plochy objektu, která svým charakterem nebude narušovat obytnou funkci.
b. Podmíněně přípustné

· zařízení  pro drobnou  podnikatelskou  činnost, která svým charakterem nesmí  narušovat obytnou funkci nad zákonem stanovené limity.  

c. Nepřípustné 

· jsou veškeré činnosti (včetně zařízení chovatelských, pěstitelských), které zatěžují, nebo překračují stupeň zátěže, nebo režim stanovený vyhláškou obce a příslušnými hygienickými normami,
· stavby pro výrobu, 

· velkokapacitní stavby občanského vybavení,
· velkokapacitní stavby pro dopravu,
· velkokapacitní stavby technického vybavení.
d. Podmínky prostorového uspořádání, včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu
· Podmínky ochranného pásma lesa

· lokality 1a, 1ch, 1j, 1k. 1l a 1n zasahují do ochranného pásma lesa (50 m od okraje pozemků určených k plnění funkcí lesa).  V případě výstavby objektů (včetně oplocení) v ochranném pásmu lesa je nutné podat žádost o udělení výjimky z ochranného pásma lesa příslušnému orgánu státní správy lesů, 

· v  lokalitách 1a, 1ch, 1j,1k a 1l nesmí být objekty umístěny blíže než 20 – 25m od hranice pozemků určených k plnění funkcí lesa, 

· V lokalitě 1l bude umístění domu závislé na dohodě mezi orgánem státní správy lesů a Správou CHKO Blanský les. 

· Podmínky pro výstavbu v plochách navržených v obci Vrábče a v místních částech Vrábče zastávka, Kroclov, Koroseky a Hrozinka

· výška výstavby přízemní popřípadě  zvýšené  přízemí   +  obyvatelné  podkroví,
· objekty budou svým objemem a charakterem (architektonickým a materiálovým řešením) respektovat okolní stávající zástavbu a dodržovat ráz obce.
· Podmínky pro výstavbu v plochách navržených v mísní části Slavče:

· umístění staveb v lokalitách 1f, 1g, 1h ,1ch u západního okraje pozemku ( při komunikaci),
· umístění stavby v lokalitě 1l nejlépe v severozápadním okraji pozemku poloha je závislá na dohodě mezi orgánem státní správy lesů a CHKO Blanský les,
· umístění stavby v lokalitě 1e v jihovýchodním okraji pozemku,
· výška staveb do 9m, v lokalitě 1l do 7m,
· střechy sedlové o sklonu 40°- 45°,
· orientace hřebene střechy podél vrstevnic,
· v lokalitě 1l nebudou budovány žádné doplňkové objekty.
2. Plochy zemědělské

· Plochy zemědělské – zahradnictví 

Plochy zemědělské se samostatně vymezují za účelem zajištění podmínek pro převažující zemědělské využití.

a. Přípustné  
· založení zahradnictví, možnost výstavby skleníků,
· výstavba objektů pro zajištění navrženého funkčního využití území, 

     (sklad zemědělské techniky a nářadí, kancelář, sociální zařízení, kuchyňka apod.),
· parkovací  stání, odstavná  stání  a  garáže  pro  potřeby  vyvolané   přípustným  a  podmíněně přípustným využitím  území,
· objekty budou svým objemem a charakterem (architektonickým a materiálovým řešením) respektovat okolní stávající zástavbu a okolní krajiny.
b. Podmíněně přípustné
· zařízení  pro drobnou  podnikatelskou  činnost, spojenou s hlavním funkčním využitím.  

c. Nepřípustné 

· jsou veškeré činnosti (včetně zařízení chovatelských, pěstitelských), které zatěžují, nebo překračují stupeň zátěže, nebo režim stanovený vyhláškou obce a příslušnými hygienickými normami,
· stavby pro výrobu, 

· velkokapacitní stavby občanského vybavení,
· velkokapacitní stavby pro dopravu,
· velkokapacitní stavby technického vybavení.
· Louky, trvalé travní porosty 

a. Přípustné  
· zatravnění pozemku ( vytvoření navrhovaného biokoridoru dle Plánu místního územního systému ekologické stability).
b. Podmíněně přípustné
· liniové inženýrské stavby.
c. Nepřípustné

· jakékoli  změny  funkčního  využití, které  by  znemožnily nebo  ohrozily  územní  ochranu  ploch,  které  jsou potřebné  k založení  chybějících  prvků ÚSES.
· Orná půda 
a. Přípustné

· intenzivní a extenzivní hospodaření s ornou půdou,
· provádět změnu kultury na trvalý travní porost. 

b. Podmíněně přípustné
· zřizovat sítě a zařízení technické infrastruktury nezbytné pro obsluhu a zásobování přilehlého území,
· zalesnění bude možné vždy až po dohodě s příslušnými dotčenými orgány státní správy a po projednání s orgány ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“) v případech neodporujících zákonu č. 334(1992 Sb., o ochraně ZPF, v platném znění.
c. Nepřípustné 

· zřizovat a provozovat jakákoliv zařízení (zejména stavby), která nejsou uvedena jako přípustná, nebo podmíněně přípustná.
· Zahrady
a. Přípustné

· trvalý travní porost, zahrady, sady bez výstavby objektů s možností oplocení pozemku dřevěnými ohradníky.
b. Nepřípustné 

· zřizovat a provozovat jakákoliv zařízení (zejména stavby), která nejsou uvedena jako přípustná.
3. Plochy smíšené nezastavěného území

Plochy smíšené nezastavěného území se obvykle samostatně vymezují v případech, kdy s ohledem na charakter nezastavěného území není účelné jeho členění, např. na plochy vodní vodohospodářské, zemědělské a lesní.

a. Přípustné

· realizace navrženého prvku ÚSES - lokálního nefunkčního biokoridoru,
· do doby realizace lokálního biokoridoru současné využití pozemku.
b. Podmíněně přípustné
· liniové inženýrské stavby.
c. Nepřípustné

· jakékoli  změny  funkčního  využití, které  by  znemožnily nebo  ohrozily  územní  ochranu  ploch,  které  jsou potřebné  k založení  chybějících  prvků ÚSES,
· veškeré  stavby  mimo  podmínečně  přípustných.
4. Vodní plochy 

Plochy vodní  a vodohospodářské se vymezují za účelem zajištění podmínek pro nakládání s vodami, ochranu před jejich škodlivými účinky a suchem, regulaci vodního režimu území a plnění dalších účelů stanovených dalšími právními předpisy upravujícími problematiku na úseku vod a ochrany přírody a krajiny.

a. Přípustné

· ponechat stávající způsob využití těchto ploch,
· zásahy do vodních ploch, toků a území s nimi bezprostředně souvisejícího nutné pro stabilizaci vodních poměrů v území.
b. Podmíněně přípustné
· zřizovat  sítě a zařízení technické infrastruktury nezbytné pro obsluhu a zásobování přilehlého území kolmo na vodní toky, případně nejkratším možným způsobem přes, nebo pod vodní hladinou.
c. Nepřípustné 

· zřizovat a provozovat jakákoliv nová zařízení (zejména stavby), nesouvisející s využitím vodní plochy a to včetně rekreačních staveb a zařízení, a dále pak funkční využití a činnosti, které nejsou uvedeny jako přípustné, nebo podmíněně přípustné.
g) vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit

1. Veřejně prospěšné stavby 
· Veřejně prospěšné stavby technické infrastruktury:

· VPS č. 2 – navržené obslužné komunikace,
· VPS č. 3 - navržený vodovod,
· VPS č. 4 – navržená kanalizace,
· VPS č. 5 – navržený STL plynovod,
· VPS č. 10 – navržený telekomunikační kabel.
· Veřejně prospěšné stavby převzaté z platného územního plánu obce:

· v lokalitě 1a – VPS č. 3 – navržený vodovod, VPS č. 4 – navržená kanalizace a VPS č. 10 – navržený telekomunikační kabel, 

· v lokalitě 1j – VPS č. 1 – navržená ČOV a VPS č. 4  - navržená kanalizace. 

2. Veřejně prospěšná opatření 
· VPO č. 1 – realizace lokálního biokoridoru.
h) vymezení dalších veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření, pro které lze uplatnit předkupní právo 

Změnou č. 1 ÚPO nevzniká požadavek na vymezení veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření pro které lze uplatnit předkupní právo.

i) údaje o počtu listů změny č. 1 územního plánu a počtu výkresů k ní připojené grafické části

1. Dokumentace změny č. 1 ÚPO obsahuje v originálním vyhotovení 10 listů A4 textové části ( strany  3 až 12 tohoto opatření obecné povahy).
2. Grafická část změny č.1 ÚPO je nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha č.1 a obsahuje celkem 15 výkresů:
N1a až N1e  Výkres základního členění území





1:2000

N2a až N2e  Hlavní výkres








1:2000
N3a až N3e  Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a  asanací

1:2000
ODŮVODNĚNÍ ZMĚNY č. 1 ÚPO
a) Proces pořízení změny č. 1 ÚPO
1. Řešené území změny č. 1 ÚPO je vymezeno v grafické části této územně plánovací dokumentace (dále jen „ÚPD“). Předkládaný návrh změny č. 1 ÚPO je výsledkem procesu projednávání s Krajským úřadem – Jihočeský kraj, dotčenými orgány, obcí, pro kterou se tato změna pořizovala, sousedními obcemi, veřejností, správci sítí a ostatními příslušnými orgány a organizacemi, kterých se řešení změny č. 1 ÚPO dotýká. Reaguje tedy na stanoviska, připomínky a námitky z procesu projednávání.

2. Pořizovatelem změny č. 1 ÚPO je Magistrát města České Budějovice, odbor územního plánování a architektury, který byl dne 15.9.2005 požádán o pořizování ve smyslu § 14 odst. (1) tehdy platného stavebního zákona obcí Vrábče. O pořízení změny č. 1 ÚPO rozhodlo Zastupitelstvo obce Vrábče svým usnesením ze dne 2.12.2005. Územní plán obce Vrábče byl schválen Zastupitelstvem obce Vrábče dne 2.7.2003. 

3. Na základě výkresu limitů využití území, vyplývajících z právních předpisů a správních rozhodnutí, stanovil pořizovatel v souladu s ustanovením § 20 odst. (1) tehdy platného stavebního zákona v návrhu zadání hlavní cíle a požadavky pro vypracování změny č. 1 ÚPO. Na základě schváleného zadání bylo v souladu s § 31 odst. (2) tehdy platného stavebního zákona spojeno zpracování a projednání návrhu řešení. Toto zadání pro 14 lokalit bylo schváleno usnesením Zastupitelstva obce Vrábče č. 11/2006 dne 27.11.2006. Rozšíření řešeného území o 3 lokality bylo schváleno usnesením Zastupitelstva obce Vrábče č. 2/2007 dne 7.2.2007.

4. Projektantem změny č. 1 ÚPO je Architektonický ateliér ŠTĚPÁN, Žižkova 12, České Budějovice. 

5. Společné jednání o návrhu změny č. 1 ÚPO, zpracovaného podle nového stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti (dále jen „vyhláška č. 500/2006 Sb.“), proběhlo dne 12.6.2007. V rámci společného jednání bylo uplatněno 15 stanovisek dotčených orgánů, z toho 13 stanovisek bylo souhlasných bez požadavků a 2 stanoviska obsahovala požadavky, které byly v návrhu pro veřejné projednání respektovány. Následně na základě pořizovatelem doloženého návrhu změny č. 1 ÚPO a zprávy o jeho projednání po posouzení podle § 51 stavebního zákona vydal Krajský úřad – Jihočeský kraj dne 26.10.2007 pod č.j.: KUJCK 31902/2007 OREG/2 své stanovisko, v kterém konstatoval, že návrh změny č. 1 ÚPO není v rozporu s ÚPD vydanou krajem. Návrh změny č. 1 ÚPO byl před veřejným vystavením upraven dle doporučení, které krajský úřad v rámci metodické pomoci uvedl v předmětném posouzení.
6. Oznámení o zahájení řízení o změně č. 1 ÚPO podle § 52 ve vazbě na § 55 odst. (2) a § 188 odst. (4) stavebního zákona a §§ 171 až 174 správního řádu bylo učiněno veřejnou vyhláškou. Tato veřejná vyhláška byla zveřejněna na úředních deskách obce Vrábče a Magistrátu města České Budějovice po dobu min. 45 dnů (od 23.11.2007 do 8.1.2008). Oznámení bylo rovněž zveřejněno na webových stránkách obce Vrábče a statutárního města České Budějovice spolu s textovou částí, koordinačními výkresy a  výkresem širších vztahů  změny č. 1 ÚPO. Veřejné projednání proběhlo dne 8.1.2008. V rámci veřejného vystavení do doby veřejného projednání byly podány 4 námitky a 6 připomínek, z nichž 5 fakticky bylo bez připomínek. Na veřejném projednání za účasti dotčených orgánů  byly podány 2 námitky a 1 připomínka. Vyhodnocení námitek a připomínek je součástí  tohoto opatření obecné povahy.
b) Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů

1. Soulad s politikou  územního rozvoje (dále jen „PÚR“)

Návrh změny č. 1 ÚPO je v souladu s PÚR. 

Řešené území změny č. 1 ÚPO je dle čl. (43) PÚR součástí  rozvojové oblasti OB10  České Budějovice, nicméně ji plně respektuje, protože z místního hlediska se jedná o klidové území, do kterého průvodní jevy rozvojové oblasti přímo nezasahují. 

Řešené území změny č. 1 ÚPO se nachází  fakticky, v měřítku obce, mimo plochu multimodálního koridoru M 1, čl. (72) PÚR,  který je součástí OS4 - rozvojové osy Praha - České Budějovice – hranice ČR (-Linz), čl. (49) PÚR.  

Toto území se také nedotýká koridorů a ploch technické infrastruktury dle PÚR. 

2. Soulad s územně plánovací dokumentací vydanou krajem

Návrh změny č. 1 ÚPO je v souladu se schváleným územním plánem velkého územního celku Blanský les (dále jen „ÚP VÚC Blanský les) a s platným územním plánem velkého územního celku Českobudějovické sídelní regionální  aglomerace (dále jen „ÚP VÚC ČBSRA) včetně jeho změny č. 1. 
Koordinace využívání území z hlediska širších vztahů

Změna č. 1 ÚPO nekoliduje s územně plánovací dokumentací sousedních obcí, její řešené území se nachází uvnitř správního území obce Vrábče. Sousední obce neměly žádné připomínky k návrhu změny č. 1 ÚPO.

Obec Vrábče je kvalikována jako příměstská obec s hlavní funkcí obytnou a rekreační. Jedná se o obec v blízkosti krajského města s výhodou dopravní dostupnosti a pracovních příležitostí. Nezanedbatelné jsou i možnosti využívat školská, kulturní, sportovní a zdravotní zařízení krajského města.  

c) Vyhodnocení souladu s cíly a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu nezastavěného území, vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch
Rozvojem obytné funkce přispěje změna č. 1 ÚPO k vytváření předpokladů pro výstavbu a k dosažení obecně prospěšného souladu veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území.  
Nové zastavitelné plochy navazují na sídlo obce a příslušný dotčený orgán na úseku ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“) nevznesl žádné požadavky na ochranu ZPF v řešených lokalitách. Změna č. 1 ÚPO je v souladu s cíly a úkoly územního plánování obsaženými v §§ 18 a 19 stavebního zákona. 
Hranice zastavěného území nejsou dotčeny, zastavěné území se změnou č. 1 ÚPO nově nevymezuje.
d) Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů

Návrh změny č. 1 ÚPO byl projednán v souladu s příslušnými ustanoveními stavebního zákona (§  22, §§ 50 až 53, § 55 a § 188 odst. (4)) a s §§ 171 až 174 správního řádu. Obsah dokumentace je v souladu s § 13 a přílohou č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb. 

Změna č. 1 ÚPO se stane registrovanou součástí územního plánu Vrábče jako samostatná příloha a bude uložena společně s územním plánem Vrábče.
e) Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů

Změna č. 1 ÚPO je zpracována v souladu s požadavky zvláštních předpisů. K návrhu změny č. 1 ÚPO bylo v rámci společného jednání uplatněno 15 stanovisek z toho 13 stanovisek bylo souhlasných bez požadavků a 2 stanoviska obsahovala požadavky, které byly v návrhu pro veřejné projednání respektovány. Zároveň nebyly vzneseny žádné rozpory.

f) Vyhodnocení splnění zadání

Návrh změny č. 1 ÚPO pro společné jednání a následně řízení o tomto návrhu byl zpracován v souladu s požadavky schváleného zadání. Následně na základě jednání ve věci námitek uplatněných v rámci veřejného vystavení k návrhu změny č. 1 ÚPO od 23.11.2007 do 8.1.2008 byl návrh změny upraven v souladu s výsledky tohoto jednání.
g) Komplexní zdůvodnění přijatého řešení

Rozvoj obce vyplývá ze současných trendů vývoje menších sídel. Obec Vrábče má charakter s hlavní funkcí obytnou a rekreační, částečně rovněž zemědělskou a podnikatelskou. Blízkost  krajského města, napojení obce na infrastrukturu a  poměrně zachovalé životní prostředí předurčuje sídlo k zájmu o výstavbu objektů především pro bydlení i rekreaci. Ve způsobu navrženého zastavění je důsledně stanovena regulace zástavby na dotčených plochách s ohledem na místní specifikace týkající se kvality prostředí v jednotlivých lokalitách. Součástí změn jsou podmínky pro provedení a napojení inženýrsko dopravní infrastruktury na místní systém. Možnost zástavby na nových plochách v přímém kontaktu s prostředím původní vesnické zástavby v žádném případě nepodmíní přehnané nároky na zainvestování, na dopravně technický systém nadmístního významu. Požadavky místních občanů jsou dobře včleněny ke stávajícímu prostředí zastavěného území obce a místních částí, které ovlivní a doplní převážně pozitivně. 

V zadání nebyl dán požadavek na zpracování variantního řešení.   

h) Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území  a sdělení, jak bylo zohledněno stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí

S ohledem na stanovené funkční využití pro bydlení v nových lokalitách 1/1 až 1/10, které navazují na již stávající zástavbu se shodnou formou bydlení nebo na zastavitelné území dle územního plánu obce se shodnou funkcí, lze konstatovat, že přijaté řešení komplexním funkčním využitím přispěje ke zlepšení  předpokladů pro udržitelný rozvoj území, tedy, jsou stanoveny zásady věcné, časové koordinace, zejména se zřetelem na ochranu  krajinných hodnot území a je dosaženo trvalého souladu přírodních, civilizačních a kulturních hodnot území.  
Změna č. 1 ÚPO respektuje přírodní hodnoty území. Civilizační hodnoty jsou taktéž posunuty kladným směrem, zlepší se možnosti dalšího rozvoje obce, zejména funkce obytné, včetně jejího zabezpečení technickou infrastrukturou. Jsou zajištěny podmínky pro trvalé bydlení i předpoklady pro místní pracovní příležitosti.V řešeném území změny č. 1 ÚPO se nenachází  kulturní hodnoty sídla, pouze zde platí, že jde o území s archeologickými nálezy. Změnou č. 1 ÚPO se nepředpokládá narušení  soudržnosti společenství obyvatel v navazujícím území ani vliv na hospodářský rozvoj. Navrhovaná změna nemění koncepci původního územního plánu obce, pouze upřesňuje a doplňuje již dříve navržené řešené.
V zadání změny č. 1 ÚPO nebylo požadováno vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj. 

Ze souhrnného stanoviska odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví Krajského úřadu – Jihočeský kraj k návrhu zadání čj.: KUJCK 15916/2006/OZZL/2/Sf ze dne 2.6.2006, vyplývá že v řešeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a uvedená změna nebude mít významný vliv na žádnou z lokalit, které jsou součástí navržené soustavy evropsky významných lokalit ani ptačích oblastí (soustava Natura 2000). Tato územně plánovací dokumentace nepodléhá posouzení z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění zákona č. 93/2004 Sb. K návrhu změny č. 1 ÚPO v rámci společného jednání tento orgán již své stanovisko neuplatnil.

i) Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch 

Změna č. 1 ÚPO nově nevymezuje zastavěné území obce, tzn. stávající hranice zastavěného území nejsou touto změnou dotčeny.

Změna č. 1 ÚPO přispívá k dosažení obecně prospěšného souladu veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území. Nově navržené zastavitelné plochy pro bydlení navazují smysluplně, na zastavěné území obce nebo na plochy zastavitelného území, které byly schváleny v územním plánu obce.. V zájmu obce je přispět ke zlepšení nabídky stavebních pozemků v obci.

j) Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a na pozemky určené k plnění funkcí lesa
1. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrženého řešení na zemědělský půdní       fond

Použité právní předpisy:

Zákon č. 334/1992 Sb.,o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů

Vyhl. č. 13/1994 Sb, kterou se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF

Vyhl. č. 327/1998 Sb. ve znění vyhl. č. 546/2002 Sb.

Metodický pokyn MŽP č.j. OOLP/1067/96

Obsah:

a. Údaje o celkovém rozsahu požadovaných ploch a podílu půdy náležející do   zemědělského půdního fondu, údaje o druhu pozemku (kultuře) dotčené půdy údaje o zařazení zemědělské půdy do bonitovaných půdně ekologických jednotek a tříd ochrany zemědělské půdy dle Metodického pokynu MŽP č.j. OOLP/1067/96, 

b. Charakteristika hlavních půdních jednotek

c. Charakteristika tříd ochrany půdy dle metodického pokynu MŽP č.j. OOLP/1067/96

d. Údaje o uskutečněných investicích do půdy a o jejich předpokládaném porušení

e. Údaje o areálech a objektech staveb zemědělské prvovýroby a zemědělských            usedlostech a o jejich předpokládaném porušení

f. Zdůvodnění, proč je navrhované řešení ve srovnání s jiným možným řešením            nejvýhodnější z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů

a. Údaje o celkovém rozsahu požadovaných ploch a podílu půdy náležející do zemědělského půdního fondu, údaje o druhu pozemku (kultuře) dotčené půdy, údaje o zařazení zemědělské půdy do bonitovaných půdně ekologických jednotek a tříd ochrany půdy dle Metodického pokynu MŽP č.j. OOLP/1067/96 

	lokalita

č.
	místní část

funkční využití


	plocha celkem (ha)
	plocha ZPF (ha)
	BPEJ
	plocha BPEJ (ha)
	třída ochrany
	druh pozemku

	1a
	Vrábče – zastávka

obytné
	0,20
	0,20
	7.32.14

7.50.14
	0,08

0,12
	IV

IV
	orná

	1b
	Kroclov

obytné
	0,60
	0,60
	7.29.11
	0,25
	I
	orná

	1c
	Kroclov

obytné
	0,69
	0,69
	7.29.14
	0,69
	III
	orná

	1d
	Kroclov

obytné
	0,58
	0,58
	7.21.13
	0,58
	IV
	orná

	1e
	Slavče

Obytné a zahrada
	0,80
	0,80
	7.32.14
	0,80
	IV
	orná

	1f
	Slavče

Obytné a zahrada
	0,44
	0,44
	7.50.14

7.50.04

7.47.12
	0,41

0,025

0,005
	IV

IV

IV
	orná

	1g
	Slavče

obytné
	0,15
	0,15
	7.50.14
	0,15
	IV
	orná

	1h
	Slavče

obytné
	0,16
	0,16
	7.50.14
	0,16
	IV
	orná

	1ch
	Slavče

obytné
	0,17
	0,17
	7.50.14

7.46.10

7.50.04
	0,02

0,12

0,03
	IV

III

IV
	orná

	1i
	Slavče

obytné
	0,35
	0,35
	7.29.14

7.32.44
	0,04

0,31
	III

V
	TTP

	1j
	Vrábče – zastávka

obytné 
	0,25
	0,25
	7.50.04
	0,25
	IV
	orná

	1k
	Hrozinka – U Šnajdrů

zahradnictví
	1,36
	1,36
	7.21.12

7.29.04
	1,21

0,15
	IV

II
	orná

	
	
	jedná se o změnu kultury z orné na zahradu skutečný zábor ZPF pro skleníky a doplňkový objekt bude vyhodnocen v dalším stupni projektové dokumentace

	1l
	Slavče

obytné
	0,61
	0,61
	7.50.44

7.32.44
	0,50

0,11
	V

V
	orná

	1m
	Vrábče – zastávka

obytné
	jedná se o změnu funkčního využití části stávající usedlosti z občanského vybavení (řeznictví) na funkci obytnou

	1n
	Vrábče – zastávka

technická vybavenost
	0,025
	-
	-
	-
	-
	-

	1o
	Vrábče

obytné
	1,30
	1,30
	7.50.01
	1,30
	III
	orná

	1p
	Vrábče 

obytné


	0,52
	0,52
	7.29.01

7.29.14

7.50.04
	0,32

0,03

0,17


	I

III

IV
	orná

	Celkem
	8,205
	8,18
	
	
	
	


	funkční využití ploch
	navržené plochy celkem

(ha)
	plochy ZPF celkem

(ha)

	Bydlení vč. zahrad
	6,82
	6,82

	zahradnictví (změna kultury)
	1,36
	1.36

	tech. vybavenost
	0,025
	-

	Celkem
	8,205
	8,18


Poměr zastoupení půd podle třídy ochrany
	třída ochrany
	plocha ZPF celkem

(ha)
	% zastoupení

	I
	0,57
	6,9%

	II
	0,15
	1,9%

	III
	2,18
	26,7%

	IV
	4.95
	53,3%

	V
	0,92
	11,2%

	Celkem
	8,18
	100%


b. Charakteristika hlavních půdních jednotek

21 Půdy  arenického  subtypu,  regozemě,  pararendziny, kambizemě, popřípadě   i  fluvizemě na lehkých,   nevododržných,  silně výsušných substrátech,
29 Hnědé půdy, hnědě půdy kyselé a jejich slabě oglejené formy převážně na rulách, žulách a svorech a na výlevných kyselých horninách, středně těžké až lehčí, mírně štěrkovité, většinou s dobrými vláhovými poměry,
32 Kambizemě   modální   eubazické   až   mezobazické  na  hrubých  zvětralinách,
     propustných, minerálně   chudých  substrátech, žulách,  syenitech, granodioritech,  méně ortorulách, středně těžké  lehčí s  vyšším  obsahem  grusu, vláhově  příznivější ve vlhčím klimatu,
46 Hnědozemě  luvické  oglejené,  luvizemě  oglejené  na svahových (polygenetických) hlínách, středně těžké, ve spodině těžší, bez skeletu  až   středně  skeletovité,  se sklonem k dočasnému zamokření,
47 Pseudogleje modální, pseudogleje luvické, kambizemě oglejené na svahových
(polygenetických) hlínách,  středně těžké, ve spodině těžší až středně keletovité, se sklonem k dočasnému zamokření,
50 Kambizemě  oglejené  a  pseudogleje  modální  na žulách, rulách a jiných pevných horninách (které  nejsou v HPJ 48,49), středně těžké lehčí až středně
     těžké,  slabě až středně skeletovité, se sklonem k dočasnému zamokření.
c. Charakteristika tříd ochrany půdy dle metodického pokynu MŽP č.j. OOLP/1067/96

I. třída - bonitně nejcennější půdy v jednotlivých klimatických regionech, převážně plochách rovinných nebo jen mírně sklonitých, které je možno odejmout ze zemědělského půdního  fondu pouze výjimečně,  a to převážně  na záměry  související  s obnovou  ekologické  stability krajiny, případně pro liniové stavby zásadního významu.
II. třída - půdy, které mají v rámci jednotlivých klimatických regionů nadprůměrnou produkční schopnost. Ve vztahu k ochraně zemědělského půdního fondu jde o půdy vysoce chráněné, jen podmíněně odnímatelné a s ohledem na územní plánování také jen podmíněně zastavitelné.
III.  třída -  půdy v jednotlivých klimatických regionech s průměrnou  produkční schopností  a středním stupněm ochrany, které je možno v územním plánováním využít pro event. výstavbu.
IV. třída - půdy s převážně podprůměrnou produkční schopností v rámci příslušných klimatických regionů, s jen omezenou ochranou, využitelné i pro výstavbu.
V. třída - půdy s velmi nízkou  produkční schopností včetně půd mělkých, velmi svažitých, hydromorfních, štěrkovitých až kamenitých a erozně nejvíce ohrožených. Většinou jde o zemědělské půdy pro zemědělské účely postradatelné. U těchto půd lze předpokládat efektivnější nezemědělské využití. Jde většinou o půdy s nižším stupněm ochrany.
d. Údaje o uskutečněných investicích do půdy a o jejich předpokládaném porušení
Pokud by navržená zástavba zasahovala na meliorované pozemky je nutné, při realizaci výstavby na těchto lokalitách, navrhnout v dalších stupních projektové dokumentace (projekty pro územní řízení a stavební povolení) takové řešení, aby nebyla narušena funkce stávajících melioračních sítí.

e. Údaje o areálech a objektech staveb zemědělské prvovýroby a zemědělských usedlostech a o jejich předpokládaném porušení

Navržená zástavba nezasahuje do areálů zemědělské výroby.

f. Zdůvodnění, proč je navrhované řešení ve srovnání s jiným možným řešením nejvýhodnější  z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů
Návrh změny č. 1 ÚPO Vrábče navazuje na schválený územní plán obce. Ve většině lokalit (kromě lokality 1k a 1n) se jedná o rozšíření ploch pro bydlení. Ve všech případech se jedná o pozemky v těsné návaznosti na současně zastavěné území obce v dosahu inženýrských sítí a možnosti napojení na místní komunikace.

Lokalita 1j řeší kromě rozšíření obytné zástavby i novou trasu lokálního biokoridoru v místní části Vrábče zastávka.. V trase biokoridoru dojde ke změně kultury z orné půdy na trvalý travní porost, v severní části řešeného území je Plánem ÚSES navrženo zatravnění a případná revitalizace zatrubněné vodoteče. V případě revitalizace vodoteče bude zábor ZPF vyhodnocen v dalším stupni projektové dokumenatce ( projekt pro územní řízení, stavební povolení). 

Lokalita 1n řeší rozšíření pozemku pro technické vybavení obce (vysílač), v sousedství stávajícího vodojemu v sídle Vrábče – zastávka. Řešený pozemek nezasahuje do zemědělského půdního fondu (nachází se na ostatní ploše).
Lokalita 1k – pozemky v lokalitě Hrozinka (místní název U Šnajdrů) jsou navrženy pro zemědělské využití - založení zahradnictví. V tabulce je započtena a vyhodnocena celá navržená plocha, skutečný zábor ZPF pro skleníky a doplňkový objekt bude vyhodnocen v dalším stupni projektové dokumentace.
Navržené plochy se z více jak 90% nacházejí na pozemcích s  nízkou  třídou ochrany ZPF a pouze okrajově zasahují do I. a II. třídy ochrany. Lze konstatovat, že  při zpracování změny č. 1 ÚPO Vrábče vycházel projektant ze zásad a podmínek kvantitativní i kvalitativní ochrany ZPF, formulovaných závaznými právními předpisy. Celkově lze návrh změny č. 1 ÚPO shrnout tak, že jednotlivé záměry respektují požadavky na ochranu ZPF a nenarušují organizaci ZPF a přitom umožňují dostatečný rozvoj obce.
2. Vyhodnocení důsledků navrženého řešení na pozemky určené k plnění funkcí lesa
Zástavba navržená změnou č. 1 ÚPO nezasahuje do pozemků určených k plnění funkce lesa.. Lokality 1a, 1ch, 1j, 1k a 1l však zasahují do ochranného pásma lesa     (50 m od okraje pozemků určených k plnění funkcí lesa). V případě výstavby objektů (včetně oplocení)  v ochranném pásmu lesa je nutné podat žádost o udělení výjimky z ochranného pásma lesa příslušnému orgánu státní správy lesů.
 V kapitole g) výrokové části tohoto opatřenmí obecné povahy je stanoveno, že v  lokalitách 1a, 1ch, 1j,1k a 1l nesmí být objekty umístěny blíže než 20 – 25 m od hranice pozemků určených k plnění funkcí lesa. 

V lokalitě 1l požaduje Správa CHKO Blanský les umístit objekt v severovýchodní části pozemku. V této části pozemku však nelze splnit požadavek min. vzdálenosti  výstavby 20 – 25 m od pozemků určených k plnění funkcí lesa, k umístění objektu v této lokalitě bude nutné v rámci dalších stupňů projektové dokumentace doložit příslušnému správnímu písemný souhlas příslušného orgánu státní správy lesů a Správy CHKO Blanský les.

k) Uplatněné námitky, rozhodnutí o námitkách, včetně odůvodnění rozhodnutí o námitkách  

V rámci veřejného vystavení a projednání návrhu změny č. 1 ÚPO bylo uplatněno od 23.11.2007 do 8.1.2008 celkem 5 námitek vlastníků podle § 52 odst. (2) stavebního zákona dotčených návrhem řešení. 
1. Ing. Jiří Nekola, Sadová 8, Dobrá Voda u Č.B., ze dne 3.1.2008
Autentický text námitky: 
Vedení kanalizace na mých pozemcích PK 1362/2, 1362/1 včetně vyústění
Na základě veřejné vyhlášky vyvěšené dne 23.11.2007 uplatňuji tuto námitku, jako spoluvlastník nemovitosti Kroclov č. 5 a parcel PK 1362/2, 1362/1, 1358, 1357 a dalších v KÚ Vrábče.

Nesouhlasím se změnou č. 1 ÚP v části osady Kroclov sousedící s našemi nemovitostmi, blok 1b změny č. 1 ÚP a to ve věci plánování vedení a vyústění kanalizační stoky na našich pozemcích PK 1362/2 a 1362/1 (podle nepodrobné mapy změny č. 1 ÚP nelze přesně pozemek lokalizovat). Nepřipustím, aby vody z vozovky obsahující polutanty uvolněné z motorových vozidel a živičného povrchu vozovky a i horší vody, vznikající činností budoucích stavebníků, byly zasakovány na našich pozemcích a popřípadě vyústěny do našeho rybníku.

Kanalizaci si mohou vést zájemci o změnu ÚP po svých pozemcích a vyústit ji tamtéž a nepoškozovat kanalizací a vyústěním kanalizačních vod naše pozemky a snižovat jejich hodnotu. Upozorňuji též, že těmito znečiš

těnými vodami nestrpím podmáčení svých pozemků, ani jejich průnik do našeho rybníka na parcele 1357, pokud by byly zasakovány v blízkosti našich pozemků. Jen pro info rybník na parcele 1357 je jediný větší v osadě a jeho vodní plocha a břehový porost, citlivě ošetřovaný, tvoří důležitou niku pro chráněné živočichy a vytváří podmínky pro jejich rozmnožování.

Důrazně požaduji odstranění kanalizace a její vyústění z mých pozemků 1362/2 a 1362/1 ze změny ÚP Vrábče. Realizace této kanalizace a vyústění na našich pozemcích nikdy nepřipustím.
Rozhodnutí:

Námitce se vyhovuje.   

Odůvodnění:
Na základě dohodovacího jednání nad podanými námitkami, které se uskutečnilo dne 31.3.2008, je v kapitole e) výrokové části tohoto opatření obecné povahy stanoveno následující:

„Likvidace splaškových vod je řešena jímkami na vyvážení. Po vybudování nového kanalizačního sběrače, který je řešen v územním plánu obce Vrábče, bude možné odkanalizování přes DČOV ( septiky se zemním filtrem). Dešťové vody z jednotlivých pozemků a objektů budou likvidovány vsakem na pozemku s doplněním akumulačními jímkami ( možnost využití pro závlahu pozemku zahrady).“ 

Zároveň je v kapitole c) výrokové části tohoto opatření obecné povahy stanoveno následující:

„Navržené obytné plochy místních čístí Kroclov, Slavče, Koroseky a Hrozinka jsou určeny pro max. rozsah 5 RD v jednotlivých lokalitách.“  
Zápis z dohodovacího jednání je součástí dokladové části této ÚPD.

Poučení o odvolání proti rozhodnutí o námitce:

Proti rozhodnutí o uplatněné námitce se nelze podle § 172 odst. (5) správního řádu odvolat ani podat rozklad. Lze je však podle § 174 odst. (2) správního řádu přezkoumat podle §§ 94 až 99 správního řádu.

2. Ing. Jiří Nekola, Sadová 8, Dobrá Voda u Č.B., ze dne 3.1.2008

Autentický text námitky: 
Ohrožení vodního zdroje pro rybník na pozemku 1357

Na základě veřejné vyhlášky vyvěšené dne 23.11.2007 uplatňuji tuto námitku, jako vlastník nemovitosti Kroclov č. 5 a vlastník pozemku PK 1357 a dalších parcel KÚ Vrábče.

Nesouhlasím se změnou č. 1 ÚP v části osady Kroclov sousedící s mými nemovitostmi, blok 1b změny č. 1 ÚP a to u parcel 1402/25, 1402/26 na stavební parcely, z důvodu ohrožení zdrojové oblasti vody pro rybník na pozemku 1357v našem vlastnictví. Z těchto pozemků, ale i dalších pozemků PK 1361/4, 1361/2, 1361/1,1358 a KN 1402/22 (zahrnutých do bloku K4 ÚP 2003) na pravé straně deprese, je tento rybník napájen. Naprosto nesprávně (asi bez terénního průzkumu) byla v ÚP 2003 určena zdrojová plocha vody pro napájení rybníku nad rybníkem na levé straně deprese na části pozemku PK 1362/2, 1262/1.

Mohu prokázat správnost námitky vyústěním drenáží z této strany do rybníka a celkovým zamokřením výše uvedených parcel při terénní pochůzce a lze vypracovat hydrogeologický posudek. Tato vodní plochami zaslouží zvýšenou ochranu z důvodu, že se jedná o jedinou větší vodní plochu v osadě, která složí jako nika pro chráněné živočichy. Samo sebou jde dále o poškození našich vlastnických a užívacích práv oproti dnešnímu pokojnému stavu. Pokud dojde k převodu pozemků do stavebních a následnou stavební činností na výše jmenovaných pozemcích vyvolané narušení přítoku vody do rybníka a tím k jeho vysýchání, budu požadovat náhradní, bezplatný, nezávadný zdroj vody pro rybník na parcele1357. Takovýto zdroj vody nepovažuji jakékoliv kanalizační vody vypouštěné přímo do vodní plochy, nebo zasakované na okolních parcelách, jak je naznačeno kanalizací na plánu bloku 1b změny č. 1 ÚP.

Proto požaduji vyjmutí výše uvedené parcely1402/25, 1402/26 bloku 1b ze změny č. 1 ÚP Vrábče a ponechání parcel v zemědělské půdě jako zdrojovou oblast vody pro pro plochu na pozemku 1357 a toto vyznačit ve změně č. 1 ÚP.

Dále požaduji opravu ÚP z roku 2003 a na pozemku 1357 a zahrnutí bloku K4 jako zdrojovou oblast pro napájení vodní plochy na pozemku 1357 a ponechat bez výstavby.

Rozhodnutí:

Námitka se zamítá.   

Odůvodnění:

Z jednání ve věci námitek k návrhu změny č. 1 ÚPO, které proběhlo dne 31.3.2008 vyplynul požadavek zjištění stavu meliorací na pozemcích nad rybníčkem a dále prověření vodohospodářských poměrů  v prostředí ve vazbě na stávající rybníček  a jeho zásobení vodou. Dle příslušné mapy meliorovaných pozemků (pořizovatel zajistil podklady od ZVS-p.Klajl 3.4.2008) nejsou předmětné pozemky nad rybníčkem meliorované. Projektant změny zajistil stanovisko zpracovatele vodohospodářské části územního plánu obce Vrábče (Ing.Štěpán, 2.4.2008), ze kterého vyplynul požadavek na hydrogeologický posudek nepotřebný. S tímto závěrem se i zastupitelstvo obce Vrábče na svém neveřejném zasedání dne 2.4.2008 ztotožnilo.

Zápisy z dohodovacího jednání a z neveřejného zasedání Zastupitelstva obce Vrábče jsou součástí dokladové části této ÚPD.

Poučení o odvolání proti rozhodnutí o námitce:

Proti rozhodnutí o uplatněné námitce se nelze podle § 172 odst. (5) správního řádu odvolat ani podat rozklad. Lze je však podle § 174 odst. (2) správního řádu přezkoumat podle §§ 94 až 99 správního řádu.

3. Ing. Jiří Nekola, Sadová 8, Dobrá Voda u Č.B., ze dne 3.1.2008

Autentický text námitky: 
Dopravní obslužnost
Na základě veřejné vyhlášky vyvěšené dne 23.11.2007 uplatňuji tuto námitku, jako vlastník nemovitosti Kroclov č. 5 LV727.

Nesouhlasím se změnou č. 1 ÚP v části osady Kroclov sousedící s mými nemovitostmi, blok 1b změny č. 1 ÚP a to z důvodu vedením veškeré dopravy, zde vyvolané, přes celou osadu Kroclov a nerespektování názorů občanů OÚ Vrábče. A opravu ÚP 2003 blok K3 a K4.

V dopravním řešení pro blok 1b změny č. 1 ÚP je pouze jedna věta, že cesta bude v místě změny rozšířena na 8m. Toto tzv. dopravní řešení, jestli je to možno vůbec takto označit, je velmi nedostatečné, neboť neřeší dopravní situaci osady Kroclov, která vznikne novou výstavbou v bloku 1b, K3 a K4 ÚP 2003. V osadě je cesta široká pouze cca 2,7 m a nelze ji rozšířit z důvodu zástavby. Nelze vybudovat ani chodníky na ochranu chodců,hlavně dětí před  auty. Příčné prahy – retardéry nic neřeší, naopak situaci zhoršují. Cesta má dále nedostatečnou únosnost a četné zákrutya hrdla.

Lze očekávat zvýšenou prašnost, exhaláty a hluk z vozidel. 

Samostatným problémem jsou otřesy a vibrace, způsobené dopravou, na stavby z 19. století a u nich očekávat jejich velmi negativní vliv, hlavně v praskání zdí a porušení celkové statiky. Těchto staveb je v osadě většina.

Obávám se proto i ohrožení naší nemovitosti s nejmladším datováním 1856 u přístavby stodoly. Naše nemovitost leží přímo u cesty široké cca 2,7 m a to nejbližším oknem cca 1,9 m od ní. Naše stavení stojí v místě, kde by měla být rozšířená cesta ze změny č. 1 ÚP zaústěna. Již v současné době působí problémy otřesy a vibrace od občasného průjezdu traktoru a týdně od couvání popelářského vozu. Po zvýšení provozu, dojde podle konzultací s odborníkem na statiku, k celkovému narušení statiky naší historické stavby a tím poškození našeho nemovitého vlastnictví.

Dále se ohrazuji proti rozšíření cesty na mé pozemky uvedené v LV 727 při nemovitosti čp. 5 na pozemek 1402/10, kde je sklep a studna (obě stavby prokazatelně existují před r 1935), na pozemek 3280/4 a další těžko identifikovatelné v nepodrobném plánu změny č. 1 ÚP Vrábče a ÚP 2003. Rozšíření cesty nya tyto pozemky nikdy nepřipustím. Nepřipustím též vedení inženýrských sítí.

Z výše uvedených závažných důvodů požaduji vyjmutí bloku 1b ze změny č. 1 ÚP Vrábče a ponechání parcel v zemědělské půdě. Dále požaduji opravu ÚP z roku 2003 blok K3 a K4, 

kdy se počítá s rozšířením cesty do mých pozemků zničení sklepu a zasypání studny a těsné přiblížení cesty k naší nemovitosti, tím její ještě větším ohrožení vibracemi a otřesy.

Rozhodnutí:

Námitka se zamítá.   

Odůvodnění:

Dopravní napojení nové lokality 1b navazuje na síť stávajících komunikací v sídle Kroclov, které jsou již v územním plánu obce Vrábče navrženy, s ohledem na jejich nevyhovující stav, k rozšíření dle ČSN 73 6110.

Nicméně v souladu se závěry dohodovacího jednání u pořizovatele dne 31.3.2008 je v kapitole e) výrokové části tohoto opatření obecné povahy dána podmínka, že obec bude v rámci správních řízení na jednotlivé stavby v lokalitě 1 b požadovat dopravní obsloužení po dobu stavby z komunikace směrem na Jamné mimo obslužnou komunikaci vedoucí k lokalitě 1b.

Zápis z dohodovacího jednání je součástí dokladové části této ÚPD.

Poučení o odvolání proti rozhodnutí o námitce:

Proti rozhodnutí o uplatněné námitce se nelze podle § 172 odst. (5) správního řádu odvolat ani podat rozklad. Lze je však podle § 174 odst. (2) správního řádu přezkoumat podle §§ 94 až 99 správního řádu.

4. Ing. M.  Andrlová, Kroclov 5, ze dne 8.1.2008

Autentický text námitky: 
Připomínky k  změně č. 1 územního plánu obce Vrábče

Připomínkuji navrhovanou změnu v následujících bodech:

1) Nesouhlasím s vedením příjezdové komunikace k domům (budoucím) v části 1b středem obce vzhledem k tomu, že ani v současné době není tato komunikace dostačující.
2) Nesouhlasím s vyústěním kanalizačních svodů v části 1b na našem pozemku.
3) Navrhuji vyloučit část 1b ze schválené změny ÚP.
Rozhodnutí:

· V bodě 1) se námitka zamítá. 
· V bodě 2) se námitce vyhovuje.

· V bodě 3) se námitka zamítá.  

Odůvodnění:

· K bodu 1)

Dopravní napojení nové lokality 1b navazuje na síť stávajících komunikací v sídle Kroclov, které jsou již v územním plánu obce Vrábče navrženy, s ohledem na jejich nevyhovující stav, k rozšíření dle ČSN 73 6110.

Nicméně v souladu se závěry dohodovacího jednání u pořizovatele dne 31.3.2008 je v kapitole e) výrokové části tohoto opatření obecné povahy dána podmínka, že obec bude v rámci správních řízení na jednotlivé stavby v lokalitě 1 b požadovat dopravní obsloužení po dobu stavby z komunikace směrem na Jamné mimo obslužnou komunikaci vedoucí k lokalitě 1b.

· K bodu 2)

Na základě dohodovacího jednání nad podanými námitkami, které se uskutečnilo dne 31.3.2008, je v kapitole e) výrokové části tohoto opatření obecné povahy stanoveno následující:

„Likvidace splaškových vod je řešena jímkami na vyvážení. Po vybudování nového kanalizačního sběrače, který je řešen v ÚPO Vrábče, bude možné odkanalizování přes DČOV ( septiky se zemním filtrem). Dešťové vody z jednotlivých pozemků a objektů budou likvidovány vsakem na pozemku s doplněním akumulačními jímkami ( možnost využití pro závlahu pozemku zahrady).“ 

Zároveň je v kapitole c) výrokové části tohoto opatření obecné povahy stanoveno následující:

„Navržené obytné plochy místních čístí Kroclov, Slavče, Koroseky a Hrozinka jsou určeny pro max. rozsah 5 RD v jednotlivých lokalitách.“  

· K bodu 3)

S ohledem na malou rozlohu, návaznost na zastavěné území sídla Kroclov, stanovené funkční využití a regulativ max. počtu 5-ti rodinných domů lze konstatovat, že plocha 1 b nemá zásadní negativní vliv na trvale udržitelný rozvoj tohoto sídla.
Zápis z dohodovacího jednání je součástí dokladové části této ÚPD.

Poučení o odvolání proti rozhodnutí o námitce:

Proti rozhodnutí o uplatněné námitce se nelze podle § 172 odst. (5) správního řádu odvolat ani podat rozklad. Lze je však podle § 174 odst. (2) správního řádu přezkoumat podle §§ 94 až 99 správního řádu.

5. Pan Tomáš Karlíček, Kroclov 20, ze dne 28.12.2007

Autentický text námitky: 
Námitky k změně č. 1 územního plánu obce Vrábče

Na základě veřejné vyhlášky vyvěšené dne 23.11.2007 uplatňuji tuto námitky, jako vlastník nemovitosti Kroclov č. 20 (KÚ Vrábče parcely PK, nebo KN 1379/3, 1379/4, 1379/6, 171, 172, 188, 448, 515, 1402/3, 1402/15 a 1352/1).

Nesouhlasím se změnou č. 1 ÚP v části osady Kroclov, které sousedí s mými nemovitostmi, blok 1b, složený z parcel 1402/16, 1402/17, 1402/18, 1402/19, 1402/20, 1402/25, 1402/26 na stavební parcely, z důvodu neřešení dopravní situace v osadě Kroclov, která bude vyvolána touto změnou ÚP, kdy OÚ Vrábče naprosto nereaguje na námitky a návrhy občanů, jejich obavy zlehčuje. Viz např. petice občanů OÚ Vrábče ze dne 31.7.2006 dána do přílohy. Tato petice navrhuje jinou přístupovou cestu než přes osadu. Cesty v osadě nevyhovují svým tvarem, šířkou (2,7 m s nemožností rozšíření), únosností zvýšenému dopravnímu ruchu, který bude vyvolán stavební činností a zvýšením počtu obyvatel. Dopravní ruch bude mě i ostatní občany omezovat v nerušeném výkonu vlastnických práv otřesy (většina stavení je z 19. století a z první poloviny 20 století - praskání zdí, porušení statiky), hlukem, prachem, exhaláty.

Cesta v místech mých pozemků je na nestabilním mokrém podloží, pouze štěrkovaná a hrozí sesutím po svahu při četnějším průjezdu aut. Obávám se, že při poškození cesty mi bude znemožněn přístup k mé nemovitosti automobilem. Už jednou se tak stalo. Při výstavbě domu pana Krále byla cesta v havarijním stavua byl to velký problém, protože já a manželka jsme v důchodovém věku.

Dále bude ohrožen pohyb pěších osob po osadě hlavně dětí, nejsou zde chodníky.

Návrh rozšíření cesty v místě změny č. 1 ÚP na 8 m a jejich napojení na stávající úzkou cestu

Rozhodnutí:

Námitka se zamítá. 
Odůvodnění:

Dopravní napojení nové lokality 1b navazuje na síť stávajících komunikací v sídle Kroclov, které jsou již v územním plánu obce Vrábče navrženy, s ohledem na jejich nevyhovující stav, k rozšíření dle ČSN 73 6110.

Nicméně v souladu se závěry dohodovacího jednání u pořizovatele dne 31.3.2008 je v kapitole e) výrokové části tohoto opatření obecné povahy dána podmínka, že obec bude v rámci správních řízení na jednotlivé stavby v lokalitě 1 b požadovat dopravní obsloužení po dobu stavby z komunikace směrem na Jamné mimo obslužnou komunikaci vedoucí k lokalitě 1b. 
Zápis z dohodovacího jednání je součástí dokladové části této ÚPD.

Poučení o odvolání proti rozhodnutí o námitce:

Proti rozhodnutí o uplatněné námitce se nelze podle § 172 odst. (5) správního řádu odvolat ani podat rozklad. Lze je však podle § 174 odst. (2) správního řádu přezkoumat podle §§ 94 až 99 správního řádu.

6. Paní Ludmila Dudová, Slavče 22, ze dne 8.1.2008

Autentický text námitky: 
Připomínka ke  změně územního plánu č. 1 (veřejné projednání)

Parcela č. 350/2 (401/48)

Žádám o rozšíření obytné prostory na této parcele. Z důvodu rozdělení stav. parcely na 2 části.

Rozhodnutí:

Námitka se zamítá. 
Odůvodnění:

Lokalita 1f v sídle Slavče sousedí s hranicí ochranného pásma CHKO Blanský les, příslušný dotčený orgán (Správa CHKO Blanský les) nesouhlasil již ve fázi zadání změny č. 1 ÚPO se zařazením této lokality do zastavitelných ploch. Následně pořizovatel na jednání dne 25.8.2006 dohodl s tímto dotčeným orgánem s ohledem na krajinný ráz plošně omezenou možnost zastavitelné plochy lokality 1f pro rozvolněnou zástavbu. V souladu se schváleným zadáním byla v návrhu změny č. 1 ÚPO navržena hranice zastavitelné plochy této lokality, která byla následně v rámci společného jednání o návrhu dle § 50 stavebního zákona takto projednána s předmětným dotčeným orgánem. 
Ve smyslu výše uvedeného nelze s ohledem na výměru zastavitelné plochy lokality 1f akceptovat ani rozdělení na 2 stavební pozemky.   
Poučení o odvolání proti rozhodnutí o námitce:

Proti rozhodnutí o uplatněné námitce se nelze podle § 172 odst. (5) správního řádu odvolat ani podat rozklad. Lze je však podle § 174 odst. (2) správního řádu přezkoumat podle §§ 94 až 99 správního řádu.

l) Vyhodnocení připomínek  

V rámci veřejného vystavení a projednání návrhu změny č. 1 ÚPO od 23.11.2007 do 8.1.2008 byly podány celkem 8 připomínek, z nichž 5 bylo fakticky bez připomínek, a to od níže uvedených organizací:

1. Úřad pro civilní letectví – doručeno 4.12.2007

2. RWE Transgas Net, s.r.o. – doručeno dne 30.11.2007

3. Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích. – doručeno 8.12.2007

4. Čepro, a.s. – doručeno 6.12.2007

5. Státní plavební správa – doručeno 17.12.2007

Text připomínek, které obsahují faktické připomínky k návrhu změny č. 1 ÚPO, včetně jejich vyhodnocení následuje:  

	autor

doručeno dne


	 obsah připomínky
	vyhodnocení připomínky

	Ing.  Jiří Nekola, Sadová 8, Dobrá Voda u Č.B. 

3.1.2008
	Připomínky k změně č. 1 územního plánu obce Vrábče kanalizace, čistička, topení

Na základě veřejné vyhlášky vyvěšené dne 23.11.2007 uplatňuji tyto připomínky, jako vlastník nemovitosti Kroclov č. 5 LV727.

Nesouhlasím se změnou č. 1 ÚP v obci Vrábče z těchto důvodů.

OÚ Vrábče během krátké doby mění a zvětšuje počet stavebních parcel, aniž obec řeší problémy tím vzniklé tj. kanalizace a čistírny odpadních vod. Neřeší posílení elektrických rozvodů. Neřeší rozvody zemního plynu do všech částí obce, aby se zamezilo vzniku emisí ze spalování tuhých paliv v neplynofikovaných částech obce. Neplánuje se budování odpovídajících komunikací a chodníkůa vše je univerzální odpověď: Nejsou peníze.Přitom se počet stavebních parcel zvětšuje aktivitou OÚ Vrábče.

Obec má šest částí (osad). Ani jedné části není vyřešena kanalizace a alespoň nějaké čištění komunálních odpadních vod. Ve změně č. 1 ÚP se na stávající části obce nabaluje další výstavba, kde se počítá zase jen s individuálním řešením likvidace odpadních vod (žumpy, domovní ČOV). Přitom rozrůstající se části obce již odpovídají velikostí na vybudování regulérní kanalizace s odpovídajícím čištěním odpadních vod viz směrnice EU – směrnice Rady č. 91/271/EHS.

V této souvislosti s kanalizací připomínkuji blok 1c změny ÚP Kroclov, kde je zakresleno zaústění kanalizace z tohoto bloku do stávajícího nevyhovujícího prosakujícího zatrubnění příkopu obecní cesty, které ústí za mou stodolou. Zde je zdrojem zápachu a znečištění. Proto s tímto napojením na stávající stoku nesouhlasím.

Dále připomínkuji velice pravděpodobné zvýšení znešištění ovzduší v zimním období v lokalitě Kroclov zvýšením počtu topenišť na tuhá paliva (dřevo, uhlí) v osadě plánovanou výstavbou. Osada se nachází v uzavřeném inverzním údolí. Děti a starší občané mohou mít pak dýchací a další obtíže.

Podle mého názoru obec Vrábče nemá prostředky zabezpečit nároky individuální výstavby na úrovni 21. století a je na pravomoci nadřízených orgánů státní správy územního plánování posoudit tuto neblahou aktivitu OÚ Vrábče a patřičně ji omezit do rámce jejího rozpočtu a schopností obce budovat svou infrastrukturu.

Přílepky, tj. nové stavební parcely vzniklé v ÚP též porušují historický rámec obcí a ničí ráz české krajiny.

Žádám, aby všechny tyto připomínky byly brány do úvahy a stavební rozvoj obce byl omezen a nebyly tak působeny OÚ Vrábče nevratné škody, jak jednotlivým občanům, tak celé obci.


	Problematika zmiňovaná obecně v podané připomínce, je koncepčně řešena v územním plánu obce Vrábče, který byl schválen Zastupitelstvem obce Vrábče dne 2.7.2003. Tato základní koncepce zůstává ve změně č. 1 ÚPO beze změn. 

	Ing. Květoslava    Remtová, CSc., Lucemburská 1591/1, Praha 3 + Ing. Jan Patočka, Lucemburská 1591/1, Praha 3
8.1.2008
	Připomínka k veřejnému projednání návrhu změny č. 1 územního plánu obce Vrábče, oznámeného vyhláškou Magistrátu města České Budějovice čj.OÚPA/07/O – 2849/Ba/V ze dne 20.11.2007:

Majitelé nemovitosti Kroclov č. 4 a Kroclov č. 19 ing. K. Remtová, CSc a ing. J. Patočka žádají aby do zápisu o projednání změny územního plánu bylo uvedeno následující konstatování:

Navržená změna územního plánu pro pozemky označené v návrhu 1b je přípustná pouze po zpřístupnění těchto pozemků komunikací mimo intravilán osady Kroclov.

Stavby na parcelách 1293/2, 39/3 a 39/1, jakož i dalších sousedících, jsou, jak bylo zvykem v davatenáctém století, založeny velmi mělce („na placatý kámen“) a bezprostředně hraničí se stávající komunikací. Zvýšený provoz na stávající komunikaci, vyvolaný eventuelní dopravní obsluhou pozemků 1b přímo ohrožuje statiku uvedených staveb.

Pokud přes tuto námitku bude navrhovaná změna schválena bez zvláštní obslužné komunikace, mimo intravilán osady Kroclov, budou náhrady vzniklých škod na stavbách uplatňovány proti obci Vrábče, která s úhradou těchto škod nadále počítá, neboť obec rozhodla s plným vědomím rizik, které takové rozhodnutí přináší.

V případě, že tato připomínka nebude do zápisu zařazena, žádáme, aby v zápisu bylo explicitně uvedeno, že tato písemně předložená připomínka byla odmítnuta.
	Připomínka se zamítá.

 Dopravní napojení nové lokality 1b navazuje na síť stávajících komunikací v sídle Kroclov, které jsou již v územním plánu obce Vrábče navrženy, s ohledem na jejich nevyhovující stav, k rozšíření dle ČSN 73 6110.

Nicméně v souladu se závěry dohodovacího jednání u pořizovatele dne 31.3.2008 je v kapitole e) výrokové části tohoto opatření obecné povahy dána podmínka, že obec bude v rámci správních řízení na jednotlivé stavby v lokalitě 1 b požadovat dopravní obsloužení po dobu stavby z komunikace směrem na Jamné mimo obslužnou komunikaci vedoucí k lokalitě 1b. 

Zápis z dohodovacího jednání je součástí dokladové části této ÚPD.




m) Úprava dokumentace na základě uplatněných námitek a připomínek

Na základě uplatněných námitek a připomínek byla dokumentace návrhu změny č. 1 ÚPO upravena takto:
Textová část o tyto podmínky:

· Likvidace splaškových vod je řešena jímkami na vyvážení. Po vybudování nového kanalizačního sběrače, který je řešen v územním plánu obce Vrábče, bude možné odkanalizování přes DČOV ( septiky se zemním filtrem). Dešťové vody z jednotlivých pozemků a objektů budou likvidovány vsakem na pozemku s doplněním akumulačními jímkami ( možnost využití pro závlahu pozemku zahrady).
· Navržené obytné plochy místních čístí Kroclov, Slavče, Koroseky a Hrozinka jsou určeny pro max. rozsah 5 RD v jednotlivých lokalitách.

· Obec bude v rámci správních řízení na jednotlivé stavby v lokalitě 1 b požadovat dopravní obsloužení po dobu stavby z komunikace směrem na Jamné mimo obslužnou komunikaci vedoucí k lokalitě 1b.  
Grafická část:

· v části odůvodnění byl opraven koordinační výkres ve smyslu ve vazbě na doplnění vodohospodářské řešení.
n) Údaje o počtu listů odůvodnění změny č. 1 ÚPO  a počtu výkresů grafické části odůvodnění  

1. Dokumentace odůvodnění změny č.1 ÚPO obsahuje v originálním vyhotovení 16 listů textové části (strany 13 až 28 tohoto opatření obecné povahy).

2. Grafická část odůvodnění změny č. 1 ÚPO je nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha č. 2 a obsahuje celkem 11 výkresů:
    O1a až O1e   Koordinační výkres                                            1:  2000                          
    O2                Výkres širších vztahů                                          1: 10000
         O3a až O3e  Výkres předpokládaných záborů ZPF                1:  2000
Poučení : 

Proti tomuto opatření obecné povahy nelze podle § 173 odst. (2) správního řádu podat opravný prostředek. 

Upozornění:

Změna č.1 ÚPO je v souladu s § 165 odst. (1) stavebního zákona uložena u obce Vrábče, včetně dokladů o jeho pořizování; opatřená záznamem o účinnosti je poskytnuta stavebnímu úřadu Magistrátu města České Budějovice, odboru územního plánování a architektury Magistrátu města České Budějovice a  odboru regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic, Krajský úřad – Jihočeský kraj. 

Údaje o vydané změně č. 1 ÚPO a místech, kde je do této územně plánovací dokumentace a její dokladové části možné nahlédnout, jsou v souladu s § 165 odst. (2) stavebního zákona uveřejněny na www stránkách města České Budějovice http://www.vrabce.czhttp://www.c-budejovice.cz


  a www. stránkách obce Vrábče .

………………………………………                                ………………………………

        František Ohrazda, v.r.                                               Ing. Jan Trapl , v.r.                                                           

              starosta                                                                     místostarosta             
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